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BEVEZETES

A késziiléknek kettds kijelzéje van, amelyen a levegd sebessége és pdratartalma, harmatpontja, a kornyezeti
hémérséklet és a héérzet hdmérséklete (az un. wind-chill tényezd) jelenitheté meg. Gondos bandsmdd esetén
ennek a mérémiiszernek a hosszi és megbizhaté mikodésére lehet szdmitani.
Kezelés
A miszer bekapcsoldsa és kikapcsoldsa
o A miiszert az ON/OFF/HOLD (be/ki/tartds) gomb megnyomdsaval kapcsolhatja be.
¢ A miiszer kikapcsoldsiahoz nyomja meg az ON/OFF/HOLD gombot, és tartsa 3 masodpercig nyomva.
¢ Az automatikus kikapcsoldsi funkci6 kikapcsolja a miiszert, ha tiz percig nem hasznaltuk.
Az als6 kijelzdmez6 paramétereinek a megvaltoztatdsa
¢ Bekapcsolt miiszer mellett nyomja meg és tartsa megnyomva az ON/OFF/HOLD gombot.
¢ A nyomva tartott ON/OFF/HOLD gomb mellett ismételten nyomogassa a UNITS/MODE
((mérték)egységek/iizemmaod) gombot, hogy dtvaltson a hémérséklet (°F/°C), a partatartalom (RH %), a
harmatpont (TD) és a h6érzeti hémérséklet (WCF) kozott. A kozépso kijelz6mezon a 1égsebesség lathato.
A 1égsebesség mértékegységének a bedllitdsa.
¢ Kapcsolja KI a miiszert. Nyomja meg mind a két gombot, és tartsa mindaddig megnyomva, amig be nem
kapcsolédik a kijelzo, és el nem kezd villogni. Engedje fel a két gombot.
o Ismételten nyomogassa az UNITS/MODE gombot, hogy atvéltson a mértékegységek kozott (a
mértékegységek listdjat 14sd a mliszaki adatok kozott).
¢ 5 mdsodperc milva a miiszer automatikusan visszadll a normal kijelzési modra.
A hémérséklet mértékegységének (°C vagy °F) a kivalasztdsa
¢ Kapcsolja KI a miiszert, nyomja meg mind a két gombot, és tartsa mindaddig megnyomva, amig be nem
kapcsolédik a kijelzd, és el nem kezd villogni. Engedje el a két gombot.
o A két gomb rovid megnyomdsa 4ltal dtkapcsolhatja a hdmérséklet mértékegységét.
¢ 5 mdsodperc milva a miiszer automatikusan visszadll a normal kijelzési modra.
Meérések
Tartsa Ggy a miiszert, hogy a levegd a miiszer hatoldala fel6l dramoljon a szdrnykerék felé (az eliilsé
kezelémez6n 1év6 logoval szemkozti oldalon). A miiszer aljan taldlhat6 egy dllvanyrogzité menet.

Max Hold (maximalis érték tartasa)
¢ A Max Hold jeloli a miiszer bekapcsoldsa 6ta mért legnagyobb értéket.
megjelenik a MAX szimbdlum).
¢ Addig nyomogassa az UNITS/MODE gombot, amig ismét vissza nem 4ll a miiszer a normdl kijelzési
médra .
Average (kozépérték) tizemmod
o Kozépérték tizemmodban 5 vagy 10 kozépérték jelenithetd meg.
o 5 kozépérték megjelenitéséhez nyomja meg haromszor a UNITS/MODE gombot, mig 10 k6zépérték
megjelenitéséhez négyszer.
¢ Ennek az iizemmddnak a befejezése céljabol addig nyomogassa az UNITS/MODE gombot, amig a
baloldalon tobbé mar nem lathatok a szimbdolumok.

Data Hold (adattartas)

Nyomja meg az ON/OFF/HOLD gombot, és tartsa mindaddig megnyomva, amig nem valik aktivvd a
Data Hold funkcid.

gombot.

A miiszer ismertetése
szarnykerekék
a szarnykerekék rogzitéesavarja (a miiszer hatoldalan)
paratartalom-érzékeld
hémérséklet-érzékeld
LCD-kijelzd
ON/OFF (BE/KI), HOLD (TARTAS) gomb
UNITS (EGYSEGEK), MODE (UZEMMOD) gomb
elemtarté (a hatoldalon)
allvanyrogzitd furat
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Miiszaki adatok Kijelzd kettés LCD-kijelz6 elemkimeriilés-figyelmeztetéssel és sokfunkci6s kijelzéssel

mérési érték Mérési Felbontas pontossdg (a  leolvasott

tartomany: érési érték %-

arfomany mérest énték %-2) méréérzékelok zafircsapdgyazasu, korr6zidllé szarnykerék a légsebesség mérésére: precizids-termisztor a

hémérsékle mérésére
MPH (mérfold 6ranként) 1,1 -625MPH 0.2 MPH + (3 %+0.4 mph)
kozépérték-tizemmod 5 vagy 10 kozépérték kijelzése (gydri alapbedllitds: 2 masodperc)
km/h (kiléméter 6ranként) 1.8 - 100.6 km/h | 0.7 km/h +(3% +1.4 km/h )
A Max A Max funkcié6 a legnagyobb mérési értékek lehivasara; a Data Hold funkcié

knots = csomé (tengeri mérfold 1,0 - 54,3 0.3 csomé + (3%+0.6 csomd) és a Data Hold funkcié az aktudlis mérési értéknek a kijelzon torténd "befagyasztisira” .
ordnként) csomé Meérési gyakorisig Misodpercenként 1 1égsebesség- €s hdmérséklet-mérés (15 mésodpercenként
m/s (méter masodpercenként) 0.50 - 28.00 m/s 0.01 m/s +(3% +0.2 m/s) 1paratartalom-mérés, 2 masodpercenként aktualizdldssal)
ft/min (14b percenként) 100 - 5500 ft/min 20 ft/min + (3% + 40 ft/min) Vizillosdg: 3 (1) méterig
Beaufort 1-17BF 1 BF +1 Uzemi koriilmények: 5 - 122°F (-15 - 50°C)/<80% relativ paratartalom
Hoémérséklet 0-122°F (-18 |0.1°F/°C +1.8°F(=1°C)

- 50°C) Aramellatds litiumelem (CR-2032 vagy azonos értékii)/elem-iizemélettartam 400 6ra
Relativ 1égnedvesség: 10-95 % 1 % +5 % RH
(RH) Meéret: miszer. 5.25 x 2.75 x 0,75 (133 x 70 x 19 mm)
harmatpont 32-122°F(0 0.1 °F°C +3.6°F (2°C) Stly szdrnykerék; 1" (24 mm ) 4tméré/3 oz. (95 gramm)

- 50°C)

Karbantartis Légmennyiségmérés (koblab/perc, kobméter/perc)

Elemcsere Téglalap- és korkeresztmetszetii 1égcsatornakban torténd légmennyiség-méréshez az aldbbi rajz alapjan
A 45158 tipus figyelmeztetd jelzést ad, ha mar kicsi az elem t6ltottsége (elemszimbdlum). Fontos: mérje meg az adott légcsatorna !.(eresztrfletszeti, feliiletét fha a mérést coll rr/lértékegys,égben Végz,i, ossza el
Kapcsolja ki a miiszert, miel6tt felnyitnd az elemtartét. Forgassa el a fedelet egy érme segitségével az az eredményt 144-el, hogy a teriiletet négyzetlabban kapja meg). Helyettesitse be az igy meghatdrozott
ORAMUTATOVAL MEGEGYEZO IRANYBA, vegye le a fedelet, vegye ki a régi elemet, és rakja be az keresztmetszeti feliilet értékét (négyzetldbban) a légmennyiség kiszamitdsara szolgdl alabbi képletbe. A
djat. . Vigydzzon a helyes polaritdsra. Csavarja fel djra az elemtart6 fedelét, és tavolitsa el a régi légsebesség mért értékét is be kell helyettesiteni ebbe a képletbe.
litiumelemet az érvényes rendelkezéseknek megfelelden. ;

A szarnykerék cseréje W li'

e  Csavarja ki a a szdrnykerekék rogzitdcsavarjit (a miiszer hatoldaldn).

e  Forgassa el a szarnykerék-szerelvényt az éramutatéval ellentétes irdnyba az OPEN dlldsig, majd vegye A=w*h A=t
ki a miiszerbdl.

e Szerelje be az 1j szdrnykerekék-szerelvényt bedugva a helyére, majd elforgatva az éramutatéval kobldb/perc (ft*/min)= légsebesség (ft/min) x feliilet (ft%)
megegyezd irdnyba. kobméter/perc (m*/min)= 1égsebesség (m/sec) x feliilet (m?) x 60

e Csavarja be a rogzitcsavart, és hiizza meg.

Altalanos miiszaki adatok



